

2022年2月3日 株式会社ベルーナ

従来の通販カタログより新たなスタート

ファッション通販 GeeRA ECサイトへ完全移行

最新トレンドをおさえたトータルコーディネートをご提案

公式WEBサイト: https://ryuryumall.jp/shop/geera/

株式会社ベルーナ(本社:埼玉県上尾市/代表:安野 清)が展開する大人の女性向け通販ブランド「GeeRA(ジーラ)」は、2019年より発刊していた紙媒体のファッション通販カタログ「GeeRA」を1月に終刊し、全コンテンツをECサイトへ完全移行します。

GeeRA



これまで多くのお客様にご愛顧いただいておりましたファッション通販カタログ「GeeRA」は、ECサイトへの完全移行に伴い、紙カタログベースでの商品展開時に比べ、最新トレンドをよりスピーディに反映しながらの商品企画が可能となりました。

今後も「トレンドのど真ん中をお手頃価格で。いつ、どんな時も"自分らしい"輝きを放ってほしい。」という想いのもと、よりお客様に寄り添った運営を目指し、時代に合った形での商品提供を行っていきます。

【WEB移行でのアップデートポイント】

- 1. トレンドのコーディネートを意識した商品展開 ベーシックでありながらトレンド感のあるコーディネートを叶えるよう意識した商品を企画。
 - 商品ページでは、アイテム自体のご紹介だけでなく様々なトータルコーディネートもご提案します。
- 2. ビジュアルのブラッシュアップ

GeeRAの世界観が伝わりやすい、よりユーザーフレンドリーで見やすいECサイト・サムネイルとなりました。







ベルーナでは、"お客様の衣食住遊を豊かにする商品やサービスの提供"という経営理念の下、お客様へより時代を捉えた多彩な商品やサービスを今後も提供し続けてまいります。

GeeRA出店サイト一覧

RyuRyuモール店 https://ryuryumall.jp/shop/geera/ ZOZOTOWN店 https://zozo.jp/women-brand/geera/

https://brandavenue.rakuten.co.jp/brand-GeeRA/ 楽天ファッション店

ロコンド店 https://www.locondo.jp/shop/brand/GeeRA/

マガシーク店 https://www.magaseek.com/shop/top/sh_BELRYU-tr_s/ マルイ店 https://search-voi.0101.co.jp/shop/ryuryu_fashion/

Qoo10店 https://www.goo10.jp/shop/geera アリノマ店 https://alinoma.jp/brand/geera/

GeeRA(ジーラ)について

GeeRA



■ブランド名 GeeRA (ジーラ) ■ターゲット 20代~30代の女性

■コンセプト トレンドのど真ん中をお手頃価格で

20~30代の大人女子のためのファストファッション

衣料品、服飾雑貨など ■取扱商品

■公式WEBサイト https://ryuryumall.jp/shop/geera/

■インスタグラム https://www.instagram.com/geera official/





会社概要

■会社名 株式会社ベルーナ

代表取締役社長 安野清 ■代表 埼玉県 上尾市宮本町4番2号 ■所在地 https://www.belluna.co.jp ■企業サイト

総合通販事業・化粧品健康食品事業・グルメ事業・ナース関連事業・データベース活用事業・ ■事業内容

呉服関連事業・プロパティ事業・その他の事業